
EN: BUZAP – USER MANUAL 

 

The multi-function mosquito racket is the result of careful research and design by the company, introducing a 

new generation with a novel shape and super functionality. It can serve as both a mosquito swatter and a 

mosquito lamp. To maximize the utility of this product, please read the following instructions carefully: 

 

Product Features: 

 

1. Main Functions: This device can effectively kill mosquitoes. The surrounding LED can function as a 

night light and also doubles as a mosquito lamp. 

2. Strong and Durable: The outer shell is made of high-quality ABS engineering materials, providing 

durability. The racket surface adopts ultrasonic solution mode, ensuring a sturdy feel during use. 

3. Ultra-Strong Lithium Battery: Equipped with a built-in lithium-ion rechargeable battery with a rated 

capacity of up to 800mAh, capable of enduring more than 500 charge cycles. 

4. Charging and Lighting: The charging interface is compatible with Android smartphones. The mosquito 

trapping mode activates at night, while the surrounding LED lights also serve as night lights. 

5. Dual-Use Product: The original seat-type day/night mosquito feature, with USB charging mode, can be 

converted to battery power. It utilizes the surrounding LED purple light. 

 

Directions: 

 

1. Charging: Set the power switch to the OFF position and plug the charging cable into the USB power 

socket (or use a mobile phone charger, mobile power supply, or computer USB jack). The charging 

indicator light will illuminate, indicating that the battery is charging. 

2. Mosquito Swatter Mode: Slide the power switch to ON1, grasp the handle firmly, and the work 

indicator light will turn on. Swing the mosquito swatter handle to eliminate mosquitoes. After use, 

release the handle, and the indicator light will turn off. 

3. Mosquito Lamp Mode: Slide the power switch to ON2, connect to the charging device, and place the 

product on the base. The LED light will illuminate, activating the mosquito lamp mode. The middle 

metal net now carries approximately 3000V of high voltage. Do not touch the electric net! 

4. With the power switch set to ON2, the LED lamp will provide illumination when activated. Pressing the 

button switch allows for simultaneous use of the mosquito swatter mode and lighting. 

 

Cautions: 

 

1. Avoid squeezing the swatter nets with your fingers, as you may experience a small shock. 

2. Do not use this product around flammable gases or liquids. 

3. Avoid cleaning the product with water, as it may damage the nets. 

4. Do not insert metal objects between the nets for amusement, as this may cause damage. 

5. Keep out of reach of children; this is not a toy. 

 

 

 



 

 

  

INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL: 

 

 

 

 
 

 

 

This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To 

prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle 

responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the 

drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can 

accept the product for environmentally safe recycling. 

A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU 

Directives. 

 



SI: BUZAP - UPORABNIŠKI PRIROČNIK 

 

Večnamenska raketa za komarje je rezultat skrbnih raziskav in oblikovanja podjetja, ki je predstavilo novo 

generacijo z novo obliko in izjemno funkcionalnostjo. Služi lahko kot metlica za komarje in svetilka za komarje. 

Če želite čim bolj izkoristiti uporabnost tega izdelka, pozorno preberite naslednja navodila: 

 

Lastnosti izdelka: 

 

1. Glavne funkcije: - Prilagoditev za komarje: Ta naprava lahko učinkovito uničuje komarje. Obdajajoča 

svetleča dioda lahko deluje kot nočna luč in se podvoji tudi kot svetilka proti komarjem. 

2. Močna in vzdržljiva: Zunanja lupina je izdelana iz visokokakovostnih inženirskih materialov ABS, ki 

zagotavljajo vzdržljivost. Površina rakete uporablja način ultrazvočne raztopine, kar zagotavlja trden 

občutek med uporabo. 

3. Izjemno močna litijeva baterija: Vgrajena litij-ionska akumulatorska baterija z nazivno zmogljivostjo do 

800 mAh, ki zdrži več kot 500 ciklov polnjenja. 

4. Polnjenje in osvetlitev: Vmesnik za polnjenje je združljiv s pametnimi telefoni Android. Način za 

lovljenje komarjev se aktivira ponoči, okoliške luči LED pa služijo tudi kot nočne luči. 

5. Izdelek za dvojno uporabo: Originalna funkcija dnevnega/nočnega komarja sedežne vrste z načinom 

polnjenja USB se lahko pretvori v baterijsko napajanje. Uporablja okoliško vijolično svetlobo LED. 

 

Navodila za uporabo: 

 

1. Polnjenje: Nastavite stikalo za napajanje v položaj OFF in priključite polnilni kabel v vtičnico USB (ali 

uporabite polnilnik za mobilni telefon, napajalnik za mobilni telefon ali vtič USB računalnika). Svetlobni 

indikator polnjenja bo zasvetil, kar pomeni, da se baterija polni. 

2. Način za razbijanje komarjev: Premaknite stikalo za vklop v položaj ON1, trdno primite ročaj in prižgala 

se bo indikatorska lučka delovanja. Zamahnite z ročajem, da odstranite komarje. Po uporabi spustite 

ročaj in indikatorska lučka se bo ugasnila. 

3. Način svetilke za komarje: Premaknite stikalo za vklop v položaj ON2, se povežite z napravo za 

polnjenje in izdelek postavite na podstavek. Prižgala se bo lučka LED, s čimer se bo aktiviral način 

svetilke za komarje. Sredinska kovinska mreža zdaj prenaša približno 3000 V visoke napetosti. Ne 

dotikajte se električne mreže! 

4. Če je stikalo za napajanje nastavljeno na ON2, bo LED-svetilka ob aktiviranju zagotavljala osvetlitev. S 

pritiskom na gumbno stikalo omogočite hkratno uporabo načina za zatiranje komarjev in osvetlitve. 

 

Opozorila: 

 

1. Izogibajte se stiskanju mrežice za mašenje s prsti, saj lahko doživite manjši šok. 

2. Izdelka ne uporabljajte v bližini vnetljivih plinov ali tekočin. 

3. Izdelka ne čistite z vodo, saj lahko poškoduje mreže. 

4. Za zabavo med mreže ne vstavljajte kovinskih predmetov, saj lahko pride do poškodb. 

5. Hranite zunaj dosega otrok; to ni igrača. 

 

  



 

 

  

NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE: 

 

 

 

 
 

 

Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili 

potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte 

odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite 

sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko 

sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje. 

Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU. 

 



HR: BUZAP – KORISNIČKI PRIRUČNIK 

 

Višenamjenska električna muholovka rezultat je pažljivog istraživanja i dizajna tvrtke, predstavljajući novu 

generaciju s originalnim oblikom i iznimnom funkcionalnošću. Može služiti kao muholovka i svjetiljka protiv 

komaraca. Kako biste maksimalno iskoristili ovaj proizvod, molimo pažljivo pročitajte sljedeće upute: 

 

Značajke proizvoda: 

 

1. Glavne funkcije: Ovaj uređaj učinkovito može ubiti komarce. Okolno LED svjetlo može poslužiti kao 

noćno svjetlo i također kao svjetiljka protiv komaraca. 

2. Snažan i izdržljiv: Vanjska ljuska izrađena je od visokokvalitetnih ABS inženjerskih materijala, 

osiguravajući izdržljivost. Površina muholovke koristi ultrazvučni način rješavanja, osiguravajući čvrst 

osjećaj tijekom upotrebe. 

3. Ultra-snažna litij-ionska baterija: Ugrađena je litij-ionska punjiva baterija s nominalnom kapacitetom do 

800mAh, sposobna za više od 500 ciklusa punjenja. 

4. Punjenje i osvjetljenje: Punjenje je kompatibilno s Android pametnim telefonima. Način hvatanja 

komaraca aktivira se noću, dok okolna LED svjetla također služe kao noćna svjetla. 

5. Proizvod s dvostrukom namjenom: Originalna muholovka dnevno/noćne funkcije, s načinom punjenja 

putem USB-a, može se prebaciti na napajanje baterijama. Koristi okolno LED ljubičasto svjetlo. 

 

Upute: 

 

1. Punjenje: Postavite prekidač za napajanje na položaj OFF i priključite kabel za punjenje u USB priključak 

za napajanje (ili upotrijebite punjač za mobilne telefone, prijenosno napajanje ili USB priključak 

računala). Indikator punjenja će se upaliti, što označava da je baterija u fazi punjenja. 

2. Način muholovke: Pomičite prekidač za napajanje na položaj ON1, čvrsto držite ručku, a indikatorsko 

svjetlo će se upaliti. Protresite ručku muholovke kako biste eliminirali komarce. Nakon upotrebe, 

otpustite ručku, a indikatorsko svjetlo će se ugasiti. 

3. Način svjetiljke protiv komaraca: Pomičite prekidač za napajanje na položaj ON2, spojite se s uređajem 

za punjenje i postavite proizvod na postolje. LED svjetlo će se upaliti, aktivirajući način svjetiljke protiv 

komaraca. Srednja metalna mreža sada nosi približno 3000V visokog napona. Ne dodirujte električnu 

mrežu! 

4. Kada je prekidač za napajanje postavljen na ON2, svjetlosni položaj, LED svjetiljka će se upaliti i može se 

koristiti za osvjetljenje; pritiskom na gumb prekidača može se istovremeno koristiti način muholovke i 

osvjetljenje. 

 

Upozorenja: 

 

1. Izbjegavajte stiskanje mreža muholovke prstima, jer biste mogli doživjeti manji električni udar. 

2. Ne koristite ovaj proizvod u blizini zapaljivih plinova ili tekućina. 

3. Izbjegavajte čišćenje proizvoda vodom, jer to može oštetiti mreže. 

4. Ne stavljajte metalne predmete između mreža iz zabave, jer to može prouzročiti oštećenje. 

5. Držite izvan dosega djece; ovo nije igračka. 

 



 

  

UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

 

Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili 

moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako 

biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za 

predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod 

za ekološki sigurno recikliranje. 

Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU. 

 



IT: BUZAP - MANUALE D'USO 

 
La racchetta per zanzare multifunzione è il risultato di un'attenta ricerca e progettazione da parte dell'azienda, 

che ha introdotto una nuova generazione con una forma inedita e una super funzionalità. Può fungere sia da 

scaccia zanzare che da lampada antizanzare. Per massimizzare l'utilità di questo prodotto, leggere attentamente 

le seguenti istruzioni: 

 

Caratteristiche del prodotto: 

 

1. Funzioni principali: Questo dispositivo può uccidere efficacemente le zanzare. Il LED circostante può 

funzionare come luce notturna e funge anche da lampada antizanzare. 

2. Forte e durevole: L'involucro esterno è realizzato con materiali ingegneristici ABS di alta qualità, che 

garantiscono una lunga durata. La superficie della racchetta adotta la modalità di soluzione a 

ultrasuoni, garantendo una sensazione di robustezza durante l'uso. 

3. Batteria al litio ultraresistente: Dotata di una batteria ricaricabile agli ioni di litio con una capacità 

nominale di 800 mAh, in grado di sopportare più di 500 cicli di carica. 

4. Ricarica e illuminazione: L'interfaccia di ricarica è compatibile con gli smartphone Android. La modalità 

di cattura delle zanzare si attiva di notte, mentre le luci LED circostanti fungono anche da illuminazione 

notturna. 

5. Prodotto a doppio uso: L'originale funzione antizanzare giorno/notte, con modalità di ricarica USB, può 

essere convertita in alimentazione a batteria. Utilizza la luce LED viola circostante. 

 

Indicazioni: 

 

1. Ricarica: Impostare l'interruttore di alimentazione sulla posizione OFF e collegare il cavo di ricarica alla 

presa di alimentazione USB (o utilizzare un caricabatterie per cellulari, un alimentatore per cellulari o 

una presa USB per computer). La spia di carica si accende, indicando che la batteria è in carica. 

2. Modalità scaccia-zanzare: Far scorrere l'interruttore di alimentazione su ON1, afferrare saldamente 

l'impugnatura e la spia di funzionamento si accende. Far oscillare il manico dello scaccia zanzare per 

eliminare le zanzare. Dopo l'uso, rilasciare l'impugnatura e la spia si spegne. 

3. Modalità lampada antizanzare: Far scorrere l'interruttore di alimentazione su ON2, collegare il 

dispositivo di ricarica e posizionare il prodotto sulla base. La luce LED si accenderà, attivando la 

modalità lampada antizanzare. La rete metallica centrale trasporta ora circa 3000V di alta tensione. 

Non toccare la rete elettrica! 

4. Con l'interruttore di alimentazione impostato su ON2, la lampada a LED si illumina quando viene 

attivata. Premendo l'interruttore a pulsante, è possibile utilizzare contemporaneamente la modalità 

zanzariera e l'illuminazione. 

 

Attenzione: 

 

1. Evitare di schiacciare con le dita le reti dello scaccia-zanzare, poiché si potrebbe subire una piccola 

scossa. 

2. Non utilizzare il prodotto in prossimità di gas o liquidi infiammabili. 

3. Evitare di pulire il prodotto con acqua, poiché potrebbe danneggiare le reti. 



4. Non inserire oggetti metallici tra le reti per divertimento, perché potrebbero danneggiarle. 

5. Tenere fuori dalla portata dei bambini; non è un giocattolo. 

 

 

 

 

  

ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO: 

 

 

 
 

 

 

Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione 

Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non 

controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se 

desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai 

acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro. 

Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE 

applicabili. 



DE/AT: BUZAP - BENUTZERHANDBUCH 

Der Multifunktions-Mückenschläger ist das Ergebnis sorgfältiger Forschung und Entwicklung durch das 

Unternehmen und stellt eine neue Generation mit einer neuartigen Form und super Funktionalität dar. Er kann 

sowohl als Mückenklatsche als auch als Mückenlampe verwendet werden. Um den Nutzen dieses Produkts zu 

maximieren, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen sorgfältig durch: 

Produktmerkmale: 

1. Hauptfunktionen: Dieses Gerät kann effektiv Moskitos töten. Die umgebende LED kann als Nachtlicht 

fungieren und dient auch als Mückenlampe. 

2. Stark und langlebig: Die äußere Schale besteht aus hochwertigem ABS-Material, das für Langlebigkeit 

sorgt. Die Oberfläche des Schlägers ist mit einer Ultraschalllösung ausgestattet, die für ein stabiles 

Gefühl während des Gebrauchs sorgt. 

3. Ultrastarke Lithium-Batterie: Ausgestattet mit einem eingebauten Lithium-Ionen-Akku mit einer 

Nennkapazität von bis zu 800 mAh, der mehr als 500 Ladezyklen aushält. 

4. Aufladen und Beleuchtung: Die Ladeschnittstelle ist mit Android-Smartphones kompatibel. Der 

Moskito-Fangmodus wird nachts aktiviert, während die umliegenden LED-Leuchten auch als Nachtlicht 

dienen. 

5. Zweifach verwendbares Produkt: Die ursprüngliche Tag-/Nacht-Mückenfunktion des Sitzes mit USB-

Lademodus kann auf Batteriebetrieb umgestellt werden. Dabei wird das violette LED-Licht der 

Umgebung genutzt. 

Anleitung: 

1. Aufladen: Stellen Sie den Netzschalter auf die Position OFF und stecken Sie das Ladekabel in die USB-

Buchse (oder verwenden Sie ein Handy-Ladegerät, ein mobiles Netzteil oder eine USB-Buchse am 

Computer). Die Ladekontrollleuchte leuchtet auf und zeigt damit an, dass der Akku geladen wird. 

2. Mückenklatschen-Modus: Schieben Sie den Netzschalter auf ON1, halten Sie den Griff fest, und die 

Betriebskontrollleuchte leuchtet auf. Schwenken Sie den Griff der Mückenklatsche, um Mücken zu 

beseitigen. Nach dem Gebrauch lassen Sie den Griff los, und die Kontrollleuchte schaltet sich aus. 

3. Modus Moskito-Lampe: Schieben Sie den Netzschalter auf ON2, schließen Sie das Ladegerät an und 

stellen Sie das Gerät auf die Basis. Die LED-Leuchte leuchtet auf und aktiviert den 

Mückenlampenmodus. Das mittlere Metallnetz führt nun eine Hochspannung von ca. 3000 V. 

Berühren Sie das elektrische Netz nicht! 

4. Wenn der Netzschalter auf ON2 steht, leuchtet die LED-Lampe, wenn sie aktiviert ist. DurchDrücken 

des Knopfschalters können Sie gleichzeitig den Mückenzerstäubermodus und die Beleuchtung 

verwenden. 

Vorsichtsmaßnahmen: 

1. Vermeiden Sie es, die Netze der Mückenklatsche mit den Fingern zu quetschen, da Sie einen kleinen 

Schock erleiden könnten. 

2. Verwenden Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von brennbaren Gasen oder Flüssigkeiten. 

3. Reinigen Sie das Gerät nicht mit Wasser, da dies die Netze beschädigen kann. 



4. Stecken Sie keine Metallgegenstände zwischen die Netze, um sich zu amüsieren, da dies zu Schäden 

führen kann. 

5. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren; dies ist kein Spielzeug. 

 

 

 

  

ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG: 

 

 

 

 
 

 

 

Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden 

darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte 

Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von 

Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das 

Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann 

das Produkt umweltfreundlich recyceln. 

Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht. 

 



ES: BUZAP - MANUAL DE USUARIO 

 

La raqueta antimosquitos multifunción es el resultado de una cuidadosa investigación y diseño por parte de la 

empresa, introduciendo una nueva generación con una forma novedosa y superfuncionalidad. Puede servir 

tanto de matamosquitos como de lámpara antimosquitos. Para maximizar la utilidad de este producto, lea 

atentamente las siguientes instrucciones: 

 

Características del producto: 

 

1. Funciones principales: Este dispositivo puede matar eficazmente a los mosquitos. El LED que lo rodea 

puede funcionar como luz nocturna y también como lámpara antimosquitos. 

2. Resistente y duradero: La carcasa exterior está hecha de materiales de ingeniería ABS de alta calidad, 

proporcionando durabilidad. La superficie de la raqueta adopta el modo de solución ultrasónica, 

asegurando una sensación robusta durante el uso. 

3. Batería de litio ultra fuerte: Equipado con una batería recargable de iones de litio incorporada con una 

capacidad nominal de hasta 800mAh, capaz de soportar más de 500 ciclos de carga. 

4. Carga e iluminación: La interfaz de carga es compatible con smartphones Android. El modo de captura 

de mosquitos se activa por la noche, mientras que las luces LED circundantes también sirven como 

luces nocturnas. 

5. Producto de doble uso: La función original de mosquito día/noche de tipo asiento, con modo de carga 

USB, se puede convertir en alimentación por batería. Utiliza la luz LED púrpura circundante. 

 

Modo de empleo: 

 

1. Carga: Coloque el interruptor de encendido en la posición OFF y enchufe el cable de carga a la toma de 

corriente USB (o utilice un cargador de teléfono móvil, una fuente de alimentación móvil o una toma 

USB de ordenador). La luz indicadora de carga se iluminará, indicando que la batería se está cargando. 

2. Modo matamosquitos: Deslice el interruptor de encendido a la posición ON1, sujete firmemente el 

mango y se encenderá la luz indicadora de trabajo. Gire el mango del matamosquitos para eliminar los 

mosquitos. Después del uso, suelte el mango y la luz indicadora se apagará. 

3. Modo de lámpara antimosquitos: Deslice el interruptor de encendido a ON2, conéctelo al dispositivo 

de carga y coloque el producto en la base. La luz LED se iluminará, activando el modo lámpara 

antimosquitos. La red metálica central transporta ahora aproximadamente 3000V de alta tensión. ¡No 

toque la red eléctrica! 

4. Con el interruptor de encendido en ON2, la lámpara LED proporcionará iluminación cuando se active. 

Pulsando el interruptor de botón se puede utilizar simultáneamente el modo matamosquitos y la 

iluminación. 

 

Precauciones: 

 

1. Evite apretar las redes matamosquitos con los dedos, ya que podría sufrir una pequeña descarga. 

2. No utilice este producto cerca de gases o líquidos inflamables. 

3. Evite limpiar el producto con agua, ya que podría dañar las redes. 

4. No introduzca objetos metálicos entre las redes para divertirse, ya que podría dañarlas. 



5. Manténgalo fuera del alcance de los niños; no es un juguete. 

 

 

 

 

  

INSTRUCCIONES PARA EL RECICLAJE Y LA ELIMINACIÓN: 

 

 
 

 

 

 

Esta etiqueta significa que el producto no puede eliminarse como otros residuos domésticos en toda la UE. Para 

evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana derivados de la eliminación incontrolada de 

residuos. Recicle de forma responsable para promover el uso sostenible de los recursos materiales. Si desea 

devolver un aparato usado, utilice el sistema de entrega y recogida o póngase en contacto con el minorista al 

que compró el producto. El minorista puede aceptar el producto para reciclarlo de forma segura para el medio 

ambiente. 

Una declaración del fabricante de que el producto cumple los requisitos de las Directivas de la UE aplicables. 

 



PT: BUZAP - MANUAL DO UTILIZADOR 

 
A raquete multifunções para mosquitos é o resultado de uma investigação e de um design cuidadosos por parte 

da empresa, introduzindo uma nova geração com uma forma inovadora e uma super funcionalidade. Pode ser 

utilizada como mata-mosquitos e como lâmpada para mosquitos. Para maximizar a utilidade deste produto, leia 

atentamente as instruções que se seguem: 

 

Características do produto: 

 

1. Funções principais: Este dispositivo pode matar eficazmente os mosquitos. O LED circundante pode 

funcionar como uma luz nocturna e também funciona como uma lâmpada de mosquito. 

2. Forte e durável: O revestimento exterior é feito de materiais de engenharia ABS de alta qualidade, 

proporcionando durabilidade. A superfície da raquete adopta o modo de solução ultra-sónica, 

garantindo uma sensação de robustez durante a utilização. 

3. Bateria de lítio ultra-resistente: Equipada com uma bateria recarregável de iões de lítio incorporada 

com uma capacidade nominal de até 800mAh, capaz de suportar mais de 500 ciclos de carga. 

4. Carregamento e iluminação: A interface de carregamento é compatível com smartphones Android. O 

modo de captura de mosquitos é ativado à noite, enquanto as luzes LED circundantes servem também 

de luzes nocturnas. 

5. Produto de dupla utilização: A função original de mosquito dia/noite do tipo assento, com modo de 

carregamento USB, pode ser convertida em energia da bateria. Utiliza a luz LED roxa circundante. 

 

Modo de utilização: 

 

1. Carregamento: Coloque o interrutor de alimentação na posição OFF e ligue o cabo de carregamento à 

tomada de alimentação USB (ou utilize um carregador de telemóvel, uma fonte de alimentação móvel 

ou uma tomada USB de computador). A luz indicadora de carga acende-se, indicando que a bateria 

está a carregar. 

2. Modo Mosquito Swatter: Deslize o interrutor de alimentação para ON1, segure firmemente a pega e a 

luz indicadora de funcionamento acende-se. Agitar a pega do mata-mosquitos para eliminar os 

mosquitos. Após a utilização, soltar a pega e a luz indicadora apagar-se-á. 

3. Modo de lâmpada contra mosquitos: Deslizar o interrutor de alimentação para ON2, ligar ao 

dispositivo de carregamento e colocar o produto na base. A luz LED acende-se, activando o modo de 

lâmpada contra mosquitos. A rede metálica central transporta agora cerca de 3000 V de alta tensão. 

Não tocar na rede eléctrica! 

4. Com o interrutor de alimentação colocado em ON2, a lâmpada LED acende-se quando activada. Premir 

o interrutor de botão permite a utilização simultânea do modo mata-mosquitos e da iluminação. 

 

Precauções: 

 

1. Evite apertar as redes do mata-mosquitos com os dedos, pois pode sofrer um pequeno choque. 

2. Não utilizar este produto perto de gases ou líquidos inflamáveis. 

3. Evite limpar o produto com água, pois pode danificar as redes. 

4. Não insira objectos metálicos entre as redes para se divertir, pois isso pode causar danos. 



5. Manter fora do alcance das crianças; este produto não é um brinquedo. 

 

 

 

 

  

INSTRUÇÕES PARA RECICLAGEM E ELIMINAÇÃO: 

 

 
 

 

 

 

Este rótulo significa que o produto não pode ser eliminado como outro lixo doméstico em toda a UE. Para evitar 

potenciais danos para o ambiente ou para a saúde humana decorrentes da eliminação não controlada de 

resíduos. Recicle de forma responsável para promover a utilização sustentável dos recursos materiais. Se quiser 

devolver um aparelho usado, utilize o sistema de entrega e recolha ou contacte o retalhista a quem comprou o 

produto. O retalhista pode aceitar o produto para reciclagem ambientalmente segura. 

Uma declaração do fabricante de que o produto está em conformidade com os requisitos das directivas da UE 

aplicáveis. 

 



FR : BUZAP - MODE D'EMPLOI 

 
La raquette à moustiques multifonction est le résultat d'une recherche et d'une conception minutieuses de la 

part de l'entreprise, introduisant une nouvelle génération avec une forme inédite et une super fonctionnalité. 

Elle peut servir à la fois de tapette à moustiques et de lampe à moustiques. Pour maximiser l'utilité de ce 

produit, veuillez lire attentivement les instructions suivantes : 

 

Caractéristiques du produit : 

 

1. Fonctions principales : Cet appareil peut tuer efficacement les moustiques. La LED qui l'entoure peut 

servir de veilleuse et de lampe anti-moustiques. 

2. Solide et durable : La coque extérieure est fabriquée à partir de matériaux d'ingénierie ABS de haute 

qualité, ce qui lui confère une grande durabilité. La surface de la raquette adopte le mode de solution 

ultrasonique, garantissant une sensation de solidité pendant l'utilisation. 

3. Batterie au lithium ultra-résistante : Équipée d'une batterie lithium-ion rechargeable intégrée d'une 

capacité nominale de 800mAh, capable de supporter plus de 500 cycles de charge. 

4. Chargement et éclairage : L'interface de chargement est compatible avec les smartphones Android. Le 

mode de piégeage des moustiques s'active la nuit, tandis que les lumières LED environnantes servent 

également de veilleuses. 

5. Produit à double usage : Le dispositif anti-moustiques jour/nuit original de type siège, avec mode de 

chargement USB, peut être converti en batterie. Ilutilise la lumière LED violette qui l'entoure. 

 

Mode d'emploi : 

 

1. Chargement : Mettez l'interrupteur en position OFF et branchez le câble de chargement dans la prise 

USB (ou utilisez un chargeur de téléphone portable, un bloc d'alimentation pour téléphone portable 

ou une prise USB d'ordinateur). Le témoin de charge s'allume, indiquant que la batterie est en cours de 

chargement. 

2. Mode moustiquaire : Faites glisser l'interrupteur sur ON1, saisissez fermement la poignée et le voyant 

de fonctionnement s'allume. Faites pivoter le manche de la tapette à moustiques pour éliminer les 

moustiques. Après utilisation, relâchez la poignée et le voyant lumineux s'éteint. 

3. Mode lampe anti-moustiques : Faites glisser l'interrupteur d'alimentation sur ON2, connectez le 

dispositif de chargement et placez le produit sur la base. La lumière LED s'allume, activant le mode 

lampe anti-moustiques. Le filet métallique central porte maintenant une haute tension d'environ 3 000 

V. Ne touchez pas le filet électrique ! Ne touchez pas le filet électrique ! 

4. Lorsque l'interrupteur est réglé sur ON2, la lampe LED s'allume lorsqu'elle est activée. Lefait d'appuyer 

sur l'interrupteur à bouton permet d'utiliser simultanément le mode moustiquaire et l'éclairage. 

 

Précautions : 

 

1. Évitez de presser les filets de l'appareil avec vos doigts, car vous pourriez ressentir un léger choc. 

2. N'utilisez pas ce produit à proximité de gaz ou de liquides inflammables. 

3. Évitez de nettoyer le produit avec de l'eau, car cela pourrait endommager les filets. 

4. N'insérez pas d'objets métalliques entre les filets pour vous amuser, car cela pourrait les endommager. 



5. Tenir ce produit hors de portée des enfants ; il ne s'agit pas d'un jouet. 

 

 

 

 

  

INSTRUCTIONS POUR LE RECYCLAGE ET LA MISE AU REBUT : 

 

 
 

 

 

 

Ce label signifie que le produit ne peut pas être éliminé avec les autres déchets ménagers dans l'UE. Afin 

d'éviter tout dommage potentiel à l'environnement ou à la santé humaine dû à une élimination incontrôlée des 

déchets, il convient de recycler le produit de manière responsable afin de promouvoir le développement 

durable. Recyclez de manière responsable afin de promouvoir l'utilisation durable des ressources matérielles. Si 

vous souhaitez retourner un appareil usagé, utilisez le système de dépôt et de collecte ou contactez le détaillant 

chez qui vous avez acheté le produit. Le détaillant peut accepter le produit en vue d'un recyclage respectueux 

de l'environnement. 

Une déclaration du fabricant attestant que le produit est conforme aux exigences des directives européennes 

applicables. 



NL: BUZAP – GEBRUIKSAANWIJZING 

 
Het multifunctionele muggenracket is het resultaat van zorgvuldig onderzoek en ontwerp door het bedrijf. Het 

introduceert een nieuwe generatie met een nieuwe vorm en superfunctionaliteit. Het kan dienen als 

muggenmepper en muggenlamp. Lees de volgende instructies zorgvuldig door om het maximale uit dit product 

te halen: 

 

Producteigenschappen: 

 

1. Hoofdfuncties: Dit apparaat kan effectief muggen doden. De omringende LED kan fungeren als 

nachtlampje en doet ook dienst als muggenlamp. 

2. Sterk en duurzaam: De buitenkant is gemaakt van ABS-technische materialen van hoge kwaliteit, die 

duurzaamheid bieden. Het racketoppervlak maakt gebruik van ultrasone oplossingen, wat zorgt voor 

een stevig gevoel tijdens het gebruik. 

3. Ultrasterke lithiumbatterij: Uitgerust met een ingebouwde oplaadbare lithium-ion batterij met een 

nominale capaciteit van 800 mAh, die meer dan 500 oplaadcycli aankan. 

4. Opladen en verlichting: De oplaadinterface is compatibel met Android smartphones. De 

muggenvangmodus wordt 's nachts geactiveerd, terwijl de omringende LED-lampjes ook dienen als 

nachtverlichting. 

5. Product voor tweeërlei gebruik: De originele zitmuggenfunctie voor dag/nacht, met USB-

oplaadmodus, kan worden omgezet naar batterijvoeding. Het maakt gebruik van de omringende 

paarse LED-verlichting. 

 

Routebeschrijving: 

 

1. Opladen: Zet de aan/uit-schakelaar in de OFF-stand en steek de oplaadkabel in het USB-stopcontact (of 

gebruik een mobiele telefoonoplader, mobiele voeding of USB-aansluiting van de computer). Het 

oplaadindicatielampje gaat branden om aan te geven dat de batterij wordt opgeladen. 

2. Muggenmepper-modus: Schuif de aan/uit-schakelaar naar ON1, pak het handvat stevig vast en het 

werkindicatielampje gaat branden. Zwaai met het handvat van de muggenmepper om muggen te 

verdelgen. Laat na gebruik het handvat los en het indicatielampje gaat uit. 

3. Modus muggenlamp: Schuif de aan/uit-schakelaar naar ON2, sluit aan op het oplaadapparaat en plaats 

het product op de basis. Het LED-lampje gaat branden en activeert de muggenlampmodus. Op het 

middelste metalen net staat nu ongeveer 3000V hoogspanning. Raak het elektrische net niet aan! 

4. Als de aan/uit-schakelaar op ON2 staat, zal het LED-lampje verlichting geven als het geactiveerd wordt. 

Als je op de knopschakelaar drukt, kun je tegelijkertijd de muggenmepperstand en de verlichting 

gebruiken. 

 

Voorzichtig: 

 

1. Vermijd om met je vingers in de netten van de mepper te knijpen, want dan kun je een kleine schok 

ervaren. 

2. Gebruik dit product niet in de buurt van ontvlambare gassen of vloeistoffen. 

3. Maak het product niet schoon met water, want dit kan de netten beschadigen. 



4. Steek geen metalen voorwerpen tussen de netten voor amusement, want dit kan schade veroorzaken. 

5. Buiten bereik van kinderen houden; dit is geen speelgoed. 

 

 

 

 

  

INSTRUCTIES VOOR RECYCLING EN VERWIJDERING: 

 

 
 

 

 

Dit label betekent dat het product in de hele EU niet als ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid. Om 

mogelijke schade aan het milieu of de volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen. 

Recycle op verantwoorde wijze om duurzaam gebruik van materiële hulpbronnen te bevorderen. Als je een 

gebruikt apparaat wilt inleveren, gebruik dan het afgifte- en inzamelsysteem of neem contact op met de 

winkelier waar je het product hebt gekocht. De winkelier kan het product accepteren voor milieuveilige 

recycling. 

Een verklaring van de fabrikant dat het product voldoet aan de vereisten van de toepasselijke EU-richtlijnen. 



CZ: BUZAP - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

 
Multifunkční raketa na komáry je výsledkem pečlivého výzkumu a designu společnosti, která představuje novou 

generaci s neotřelým tvarem a super funkčností. Může sloužit jako plácačka na komáry i jako lampa na komáry. 

Chcete-li maximalizovat užitečnost tohoto výrobku, pečlivě si přečtěte následující pokyny: 

 

Vlastnosti výrobku: 

 

1. Hlavní funkce: Komár je vybaven speciálními funkcemi, které umožňují ovládání komárů: Tento přístroj 

dokáže účinně hubit komáry. Okolní LED dioda může fungovat jako noční světlo a zároveň slouží jako 

lampa proti komárům. 

2. Silný a odolný: Vnější plášť je vyroben z vysoce kvalitních technických materiálů ABS, které zajišťují 

odolnost. Povrch rakety využívá režim ultrazvukového roztoku, který zajišťuje robustní pocit při 

používání. 

3. Mimořádně silná lithiová baterie: Je vybavena vestavěnou lithium-iontovou dobíjecí baterií s 

jmenovitou kapacitou až 800 mAh, která vydrží více než 500 nabíjecích cyklů. 

4. Nabíjení a osvětlení: Nabíjecí rozhraní je kompatibilní se smartphony se systémem Android. Režim 

odchytu komárů se aktivuje v noci, zatímco okolní LED světla slouží také jako noční osvětlení. 

5. Výrobek s dvojím použitím: Originální funkce denního/nočního odchytu komárů na sedadle s režimem 

nabíjení přes USB lze přeměnit na napájení z baterie. Využívá okolní fialové LED světlo. 

 

Návod k použití: 

 

1. Nabíjení: Nabíjení se provádí pomocí USB kabelu, který je určen k nabíjení: Nastavte vypínač do polohy 

OFF a zapojte nabíjecí kabel do zásuvky USB (nebo použijte nabíječku mobilního telefonu, mobilní zdroj 

napájení nebo USB konektor počítače). Rozsvítí se kontrolka nabíjení, což znamená, že se baterie nabíjí. 

2. Režim hubení komárů: Přesuňte vypínač napájení do polohy ON1, pevně uchopte rukojeť a rozsvítí se 

kontrolka provozu. Švihněte rukojetí plácačky na komáry a zlikvidujte komáry. Po použití uvolněte 

rukojeť a kontrolka zhasne. 

3. Režim komáří lampy: Posuňte vypínač do polohy ON2, připojte k nabíjecímu zařízení a umístěte 

výrobek na základnu. Rozsvítí se kontrolka LED, čímž se aktivuje režim lampy proti komárům. Středová 

kovová síť nyní přenáší přibližně 3000 V vysokého napětí. Nedotýkejte se elektrické sítě! 

4. Když je vypínač nastaven do polohy ON2, LED lampa bude po aktivaci poskytovat osvětlení. Stisknutím 

tlačítkového spínače lze současně používat režim komářího pláště a osvětlení. 

 

Upozornění:  

 

1. Vyvarujte se mačkání síťky proti komárům prsty, protože můžete utrpět malý šok. 

2. Nepoužívejte tento výrobek v blízkosti hořlavých plynů nebo kapalin. 

3. Výrobek nečistěte vodou, protože by mohlo dojít k poškození síťek. 

4. Pro zábavu nevkládejte mezi síťky kovové předměty, protože by mohlo dojít k jejich poškození. 

5. Uchovávejte mimo dosah dětí; nejedná se o hračku. 

 



 

 

  

NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ: 

 

 

 

 
 

 

Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli 

možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte 

odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte 

systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout 

výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování. 

Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU. 

 



PL: BUZAP - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Wielofunkcyjna rakieta na komary jest wynikiem starannych badań i projektowania firmy, wprowadzając 

nową generację o nowatorskim kształcie i super funkcjonalności. Może służyć zarówno jako rakieta na 

komary, jak i lampa na komary. Aby zmaksymalizować użyteczność tego produktu, należy uważnie 

przeczytać poniższe instrukcje: 

Cechy produktu: 

1. Główne funkcje: To urządzenie może skutecznie zabijać komary. Otaczająca dioda LED może 

działać jako lampka nocna, a także jako lampa na komary. 

2. Mocny i trwały: Zewnętrzna powłoka wykonana jest z wysokiej jakości materiałów inżynieryjnych 

ABS, zapewniających trwałość. Powierzchnia rakiety wykorzystuje tryb ultradźwiękowy, 

zapewniając solidne odczucia podczas użytkowania. 

3. Bardzo wytrzymała bateria litowa: Wyposażony we wbudowany akumulator litowo-jonowy o 

pojemności znamionowej do 800 mAh, zdolny wytrzymać ponad 500 cykli ładowania. 

4. Ładowanie i oświetlenie: Interfejs ładowania jest kompatybilny ze smartfonami z systemem 

Android. Tryb wyłapywania komarów aktywuje się w nocy, a otaczające go diody LED służą 

również jako lampki nocne. 

5. Produkt podwójnego zastosowania: Oryginalna funkcja dzień/noc na komary typu siedzisko, z 

trybem ładowania USB, może zostać przekształcona w zasilanie bateryjne. Wykorzystuje 

otaczające fioletowe światło LED. 

 

Wskazówki: 

 

1. Ładowanie: Ustaw przełącznik zasilania w pozycji OFF i podłącz kabel ładujący do gniazda zasilania 

USB (lub użyj ładowarki do telefonu komórkowego, zasilacza przenośnego lub gniazda USB 

komputera). Wskaźnik ładowania zaświeci się, wskazując, że bateria jest ładowana. 

2. Tryb moskitiery: Przesuń przełącznik zasilania do pozycji ON1, chwyć mocno uchwyt, a zaświeci się 

kontrolka pracy. Odchyl uchwyt, aby wyeliminować komary. Po użyciu zwolnij uchwyt, a lampka 

kontrolna zgaśnie. 

3. Tryb lampy przeciw komarom: Przesuń przełącznik zasilania do pozycji ON2, podłącz urządzenie do 

ładowania i umieść produkt na podstawie. Dioda LED zaświeci się, aktywując tryb lampy przeciw 

komarom. Środkowa metalowa siatka jest teraz pod wysokim napięciem około 3000V. Nie dotykać 

siatki elektrycznej! 

4. Gdy przełącznik zasilania jest ustawiony w pozycji ON2, lampka LED zapewni oświetlenie po 

aktywacji. Naciśnięcie przycisku przełącznika umożliwia jednoczesne korzystanie z trybu 

moskitiery i oświetlenia. 

 

Przestrogi: 

 

1. Unikaj ściskania palcami siatki, ponieważ może to spowodować niewielki wstrząs. 

2. Nie używaj tego produktu w pobliżu łatwopalnych gazów lub cieczy. 



3. Unikać czyszczenia produktu wodą, ponieważ może to spowodować uszkodzenie siatek. 

4. Nie należy wkładać metalowych przedmiotów między siatki w celach rozrywkowych, ponieważ 

może to spowodować ich uszkodzenie. 

5. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci; to nie jest zabawka. 

 

 

 

  

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI: 

 

 

 

 
 

 

Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec 

potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania 

odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów 

materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się 

z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu. 

Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE. 

 



SK: BUZAP - NÁVOD NA POUŽITIE 

Multifunkčná raketa na komáre je výsledkom starostlivého výskumu a dizajnu spoločnosti, ktorá predstavuje 

novú generáciu s novým tvarom a super funkčnosťou. Môže slúžiť ako plátačka na komáre aj ako lampa na 

komáre. Aby ste maximalizovali užitočnosť tohto výrobku, pozorne si prečítajte nasledujúce pokyny: 

Vlastnosti výrobku:  

1. Hlavné funkcie: Toto zariadenie dokáže účinne zabíjať komáre. Okolitá LED dióda môže fungovať ako 

nočné svetlo a zároveň slúži ako lampa proti komárom. 

2. Silné a odolné: Vonkajší plášť je vyrobený z vysokokvalitných technických materiálov ABS, ktoré 

zabezpečujú odolnosť. Povrch rakety využíva režim ultrazvukového roztoku, ktorý zabezpečuje 

robustný pocit počas používania. 

3. Mimoriadne silná lítiová batéria: Je vybavená vstavanou lítium-iónovou nabíjateľnou batériou s 

menovitou kapacitou až 800 mAh, ktorá vydrží viac ako 500 nabíjacích cyklov. 

4. Nabíjanie a osvetlenie: Nabíjacie rozhranie je kompatibilné so smartfónmi so systémom Android. Režim 

odchytu komárov sa aktivuje v noci, pričom okolité LED svetlá slúžia aj ako nočné osvetlenie. 

5. Výrobok s dvojitým použitím: Originálna funkcia denného/nočného chytania komárov na sedadle s 

režimom nabíjania cez USB sa dá zmeniť na napájanie z batérie. Využíva okolité fialové LED svetlo. 

 

Návod na použitie: 

 

1. Nabíjanie: Nastavte vypínač do polohy OFF a zapojte nabíjací kábel do zásuvky USB (alebo použite 

nabíjačku mobilného telefónu, mobilný zdroj napájania alebo konektor USB počítača). Rozsvieti sa 

kontrolka nabíjania, čo znamená, že batéria sa nabíja. 

2. Režim ploskačky na komáre: Posuňte prepínač napájania do polohy ON1, pevne uchopte rukoväť a 

rozsvieti sa kontrolka práce. Švihnite rukoväťou plátačky na komáre, aby ste zlikvidovali komáre. Po 

použití uvoľnite rukoväť a kontrolka zhasne. 

3. Režim lampy proti komárom: Posuňte vypínač do polohy ON2, pripojte k nabíjaciemu zariadeniu a 

umiestnite výrobok na základňu. Kontrolka LED sa rozsvieti, čím sa aktivuje režim lampy proti 

komárom. Stredová kovová sieť teraz prenáša približne 3000 V vysokého napätia. Nedotýkajte sa 

elektrickej siete! 

4. Keď je vypínač nastavený do polohy ON2, LED lampa bude po aktivácii poskytovať osvetlenie. 

Stlačením tlačidlového spínača je možné súčasne používať režim moskytiéry a osvetlenia. 

 

Upozornenia:  

 

1. Vyhnite sa stláčaniu sieťky na odpudzovanie komárov prstami, pretože môžete zažiť malý šok. 

2. Nepoužívajte tento výrobok v blízkosti horľavých plynov alebo kvapalín. 

3. Nečistite výrobok vodou, pretože môže dôjsť k poškodeniu sieťok. 

4. Nevkladajte medzi sieťky kovové predmety na pobavenie, pretože to môže spôsobiť ich poškodenie. 

5. Uchovávajte mimo dosahu detí; toto nie je hračka. 

 



 

 

  

POKYNY NA RECYKLÁCIU A LIKVIDÁCIU: 

 

 
 

 

 

Toto označenie znamená, že výrobok nemožno likvidovať ako iný domový odpad v celej EÚ. Aby sa zabránilo 

možnému poškodeniu životného prostredia alebo ľudského zdravia v dôsledku nekontrolovanej likvidácie 

odpadu. Recyklujte zodpovedne, aby ste podporili udržateľné využívanie materiálových zdrojov. Ak chcete 

použité zariadenie vrátiť, využite systém odovzdávania a zberu alebo sa obráťte na predajcu, u ktorého ste 

výrobok kúpili. Predajca môže výrobok prijať na ekologicky bezpečnú recykláciu. 

Vyhlásenie výrobcu, že výrobok spĺňa požiadavky platných smerníc EÚ. 

 



HU: BUZAP - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

 
A multifunkciós szúnyogütő a cég gondos kutatásának és tervezésének eredménye, új generációt mutat be 

újszerű formával és szuper funkcionalitással. Szúnyogcsapóként és szúnyoglámpaként is használható. A termék 

hasznosságának maximalizálása érdekében kérjük, figyelmesen olvassa el az alábbi utasításokat: 

 

Product Features: 

 

1. Főbb funkciók: A szúnyogirtó szúnyogirtó szúnyogirtó szúnyogirtó szúnyogirtó szúnyogirtó szúnyogirtó 

szúnyog: Ez a készülék hatékonyan képes elpusztítani a szúnyogokat. A körülötte lévő LED éjjeli 

fényként funkcionálhat, és szúnyoglámpaként is funkcionál. 

2. Erős és tartós: A külső héj kiváló minőségű ABS műszaki anyagokból készült, ami tartósságot biztosít. Az 

ütőfelület ultrahangos megoldási módot alkalmaz, amely biztosítja a stabil érzést a használat során. 

3. Ultra-erős lítium akkumulátor: Beépített lítium-ion újratölthető akkumulátorral van felszerelve, 

amelynek névleges kapacitása akár 800mAh, és amely több mint 500 töltési ciklust képes elviselni. 

4. Töltés és világítás: A töltőfelület kompatibilis az Android okostelefonokkal. A szúnyogcsapda üzemmód 

éjszaka aktiválódik, a környező LED-lámpák pedig éjszakai világításként is szolgálnak. 

5. Kettős felhasználású termék: Az eredeti ülés típusú nappali/éjszakai szúnyogcsapda funkció, USB töltési 

móddal, akkumulátoros üzemmódra alakítható. A környező LED lila fényt használja. 

 

Útbaigazítás: 

 

1. Töltés: Állítsa a hálózati kapcsolót OFF állásba, és csatlakoztassa a töltőkábelt az USB hálózati aljzatba 

(vagy használjon mobiltelefon töltőt, mobil tápegységet vagy számítógép USB csatlakozót). A töltés 

jelzőfénye világítani fog, jelezve, hogy az akkumulátor töltődik. 

2. Szúnyogriasztó üzemmód: Csúsztassa a hálózati kapcsolót ON1 állásba, fogja meg erősen a fogantyút, 

és a munkajelző lámpa felkapcsolódik. Lengesse a szúnyogriasztó nyelét a szúnyogok eltávolításához. 

Használat után engedje el a fogantyút, és a jelzőfény kialszik. 

3. Szúnyoglámpa üzemmód: Csúsztassa a hálózati kapcsolót ON2 állásba, csatlakoztassa a töltőeszközhöz, 

és helyezze a terméket az alapra. A LED lámpa világítani fog, ezzel aktiválva a szúnyoglámpa 

üzemmódot. A középső fémháló most körülbelül 3000V magasfeszültséget vezet. Ne érintse meg az 

elektromos hálót! 

4. Ha a hálózati kapcsoló ON2 állásba van állítva, a LED-lámpa aktiváláskor világít. Agombos kapcsoló 

megnyomásával a szúnyogriasztó üzemmód és a világítás egyidejűleg használható. 

 

Figyelmeztetések: 

 

1. Kerülje a szúnyogriasztó háló ujjaival történő összenyomását, mert kisebb áramütés érheti. 

2. Ne használja ezt a terméket gyúlékony gázok vagy folyadékok közelében. 

3. Kerülje a termék vízzel történő tisztítását, mivel ez károsíthatja a hálókat. 

4. Ne dugjon fémtárgyakat a hálók közé szórakozás céljából, mert ez sérülést okozhat. 

5. Tartsa gyermekek elől elzárva; ez nem játék. 

 

  



 
 

  

UTASÍTÁSOK A SZEMÉTLEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ: 

 

 

 
 

 

 

Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az 

esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja 

újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, 

használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a 

terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra. 

A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek. 

 



RO: BUZAP - MANUAL DE UTILIZARE 

 
Racheta multifuncțională pentru țânțari este rezultatul unei cercetări și al unui design atent al companiei, 

introducând o nouă generație cu o formă inedită și o super funcționalitate. Aceasta poate servi atât ca o lovitură 

de țânțari, cât și ca o lampă de țânțari. Pentru a maximiza utilitatea acestui produs, vă rugăm să citiți cu atenție 

următoarele instrucțiuni: 

 

Caracteristicile produsului: 

 

1. Funcții principale: Acest dispozitiv poate ucide eficient țânțarii. LED-ul din jur poate funcționa ca o 

lumină de noapte și, de asemenea, poate fi dublat de o lampă de țânțari. 

2. Puternic și durabil: Învelișul exterior este fabricat din materiale de inginerie ABS de înaltă calitate, 

oferind durabilitate. Suprafața rachetei adoptă modul de soluționare cu ultrasunete, asigurând o 

senzație robustă în timpul utilizării. 

3. Baterie cu litiu ultraputernică: Echipată cu o baterie reîncărcabilă litiu-ion încorporată, cu o capacitate 

nominală de până la 800mAh, capabilă să reziste la mai mult de 500 de cicluri de încărcare. 

4. Încărcare și iluminare: Interfața de încărcare este compatibilă cu smartphone-urile Android. Modul de 

prindere a țânțarilor se activează pe timp de noapte, în timp ce luminile LED din jur servesc și ca lumini 

de noapte. 

5. Produs cu dublă utilizare: Funcția originală de țânțar de tip scaun zi/noapte, cu modul de încărcare 

USB, poate fi transformată în baterie. Utilizează lumina LED mov din jur. 

 

Direcții de utilizare: 

 

1. Încărcare: Setați comutatorul de alimentare în poziția OFF și conectați cablul de încărcare în priza USB 

(sau utilizați un încărcător de telefon mobil, o sursă de alimentare pentru telefoane mobile sau o mufă 

USB pentru computer). Indicatorul luminos de încărcare se va aprinde, indicând că bateria se încarcă. 

2. Modul Mosquito Swatter: Glisați comutatorul de alimentare pe ON1, prindeți ferm mânerul, iar 

indicatorul luminos de lucru se va aprinde. Balansați mânerul de lovitură de țânțari pentru a elimina 

țânțarii. După utilizare, eliberați mânerul, iar indicatorul luminos se va stinge. 

3. Modul lampă pentru țânțari: Glisați comutatorul de alimentare pe ON2, conectați-l la dispozitivul de 

încărcare și așezați produsul pe bază. Lumina LED se va aprinde, activând modul lampă pentru țânțari. 

Plasa metalică din mijloc poartă acum aproximativ 3000V de înaltă tensiune. Nu atingeți plasa 

electrică! 

4. Cu întrerupătorul de alimentare setat pe ON2, lampa LED va asigura iluminarea atunci când este 

activată. Apăsarea comutatorului cu buton permite utilizarea simultană a modului de stropire a 

țânțarilor și a iluminării. 

 

Atenționări: 

 

1. Evitați să strângeți plasele swatter cu degetele, deoarece puteți suferi un mic șoc. 

2. Nu utilizați acest produs în apropierea gazelor sau lichidelor inflamabile. 

3. Evitați să curățați produsul cu apă, deoarece aceasta poate deteriora plasele. 

4. Nu introduceți obiecte metalice între plase pentru distracție, deoarece acest lucru poate provoca 



deteriorări. 

5. Nu lăsați la îndemâna copiilor; acesta nu este o jucărie. 

 

 

 
 

  

INSTRUCȚIUNI PENTRU RECICLARE ȘI ELIMINARE: 

 

 

 
 

 

 

Această etichetă înseamnă că produsul nu poate fi eliminat ca și alte deșeuri menajere pe întreg teritoriul UE. 

Pentru a preveni posibilele daune aduse mediului sau sănătății umane în urma eliminării necontrolate a 

deșeurilor. Reciclați în mod responsabil pentru a promova utilizarea durabilă a resurselor materiale. Dacă doriți 

să returnați un dispozitiv uzat, utilizați sistemul de depunere și colectare sau contactați comerciantul de la care 

ați cumpărat produsul. Retailerul poate accepta produsul pentru o reciclare sigură din punct de vedere ecologic. 

O declarație a producătorului care să ateste că produsul respectă cerințele directivelor UE aplicabile. 

 



BG: BUZAP - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

 

Многофункционалната ракета за комари е резултат от внимателни изследвания и дизайн на компанията, 

която представя ново поколение с нова форма и супер функционалност. Тя може да служи както за 

размахване на комари, така и като лампа за комари. За да увеличите максимално полезността на този 

продукт, моля, прочетете внимателно следните инструкции: 

 

Характеристики на продукта: 

 

1. Основни функции: Това устройство може ефективно да убива комари. Заобикалящият го 

светодиод може да функционира като нощна светлина и също така да се използва като лампа за 

комари. 

2. Силен и издръжлив: Външната обвивка е изработена от висококачествени ABS инженерни 

материали, които осигуряват издръжливост. Повърхността на ракетата използва режим на 

ултразвуково разтваряне, което осигурява стабилно усещане по време на употреба. 

3. Изключително здрава литиева батерия: Снабдена е с вградена литиево-йонна акумулаторна 

батерия с номинален капацитет до 800 mAh, която може да издържи повече от 500 цикъла на 

зареждане. 

4. Зареждане и осветление: Интерфейсът за зареждане е съвместим със смартфони с Android. 

Режимът за улавяне на комари се активира през нощта, а околните LED светлини служат и като 

нощно осветление. 

5. Продукт с двойно предназначение: Оригиналната функция за комари тип "ден/нощ" на 

седалката, с режим на зареждане през USB, може да се преобразува в батерия. Тя използва 

заобикалящата я лилава LED светлина. 

 

Начин на употреба: 

 

1. Зареждане: Поставете превключвателя на захранването в положение OFF и включете кабела за 

зареждане в USB гнездото (или използвайте зарядно устройство за мобилен телефон, мобилно 

захранване или USB гнездо на компютър). Индикаторът за зареждане ще светне, което показва, 

че батерията се зарежда. 

2. Режим на разпръскване на комари: Плъзнете превключвателя на захранването в положение 

ON1, хванете здраво дръжката и индикаторът за работа ще се включи. Размахайте дръжката на 

уреда за размахване на комари, за да премахнете комарите. След употреба освободете 

дръжката и светлинният индикатор ще се изключи. 

3. Режим на лампата за комари: Плъзнете превключвателя на захранването в положение ON2, 

свържете се с устройството за зареждане и поставете продукта върху основата. Светодиодната 

лампа ще светне, активирайки режима на лампа за комари. Средната метална мрежа сега 

пренася приблизително 3000 V високо напрежение. Не докосвайте електрическата мрежа! 

4. Когато превключвателят на захранването е поставен в положение ON2, светодиодната лампа ще 

осигури осветление при активиране. Натискането на бутонния превключвател позволява 

едновременното използване на режима на комарника и осветлението. 

 

 



Предупреждения: 

 

1. Избягвайте да стискате с пръсти мрежата на комарника, тъй като може да получите малък удар. 

2. Не използвайте този продукт в близост до запалими газове или течности. 

3. Избягвайте да почиствате продукта с вода, тъй като тя може да повреди мрежите. 

4. Не поставяйте метални предмети между мрежите за забавление, тъй като това може да доведе 

до повреда. 

5. Съхранявайте на място, недостъпно за деца; това не е играчка. 

 

 

 

 

  

УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ: 

 

 

 

 
 

 

 

Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За 

предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано 

изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на 

материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за 

събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да 

приеме продукта за екологично безопасно рециклиране. 

Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС. 

 



LV: BUZAP - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

 
Daudzfunkcionālā moskītu raķete ir uzņēmuma rūpīgas izpētes un dizaina rezultāts, ieviešot jaunu paaudzi ar 

novatorisku formu un super funkcionalitāti. Tā var kalpot gan kā moskītu pātagu, gan kā moskītu lampa. Lai 

maksimāli palielinātu šī izstrādājuma lietderību, lūdzu, rūpīgi izlasiet turpmāk sniegtos norādījumus: 

 

Produkta īpašības: 

 

1. Galvenās funkcijas: Šī ierīce var efektīvi nogalināt odus. Apkārt esošā gaismas diode var darboties kā 

nakts gaisma un kalpot arī kā moskītu lampa. 

2. Spēcīga un izturīga: Ārējais apvalks ir izgatavots no augstas kvalitātes ABS inženiertehniskiem 

materiāliem, kas nodrošina izturību. Raķetes virsmā ir izmantots ultraskaņas šķīduma režīms, kas 

nodrošina stabilu sajūtu lietošanas laikā. 

3. Īpaši spēcīga litija baterija: Iebūvēta litija jonu uzlādējama baterija ar nominālo ietilpību līdz 800 mAh, 

kas spēj izturēt vairāk nekā 500 uzlādes ciklus. 

4. Uzlāde un apgaismojums: Uzlādes interfeiss ir saderīgs ar Android viedtālruņiem. Nakts laikā aktivizējas 

moskītu ķeršanas režīms, bet apkārt esošās LED gaismas diodes kalpo arī kā nakts apgaismojums. 

5. Divējāda lietojuma izstrādājums: Sākotnējā sēdekļa tipa dienas/nakts moskītu funkcija ar USB uzlādes 

režīmu var tikt pārveidota par akumulatora enerģiju. Tā izmanto apkārtējo violeto LED gaismu. 

 

Norādījumi: 

 

1. Uzlāde: Iestatiet strāvas slēdzi pozīcijā OFF un pievienojiet uzlādes kabeli USB kontaktligzdai (vai 

izmantojiet mobilā tālruņa lādētāju, mobilo barošanas avotu vai datora USB ligzdu). Uzlādes indikatora 

indikators iedegsies, norādot, ka akumulators tiek uzlādēts. 

2. Moskītu ķērāja režīms: Nospiediet strāvas slēdzi uz ON1, stingri satveriet rokturi, un ieslēgsies darba 

indikatora gaismiņa. Šūpojiet moskītu pludinātāja rokturi, lai iznīcinātu moskītus. Pēc lietošanas 

atlaidiet rokturi, un indikatora gaismiņa izslēgsies. 

3. Moskītu lampas režīms: Nospiediet strāvas slēdzi uz ON2, pievienojiet uzlādes ierīcei un novietojiet 

izstrādājumu uz pamatnes. LED indikatora gaisma iedegsies, aktivizējot moskītu lampas režīmu. 

Vidējais metāla tīkls tagad nes aptuveni 3000 V augstspriegumu. Nepieskarieties elektriskajam tīklam! 

4. Ja strāvas ieslēgšanas slēdzis ir iestatīts uz ON2, LED lampiņa aktivizēšanas režīmā nodrošinās 

apgaismojumu. Nospiežot pogu slēdzi, vienlaicīgi var izmantot moskītu sētnieka režīmu un 

apgaismojumu. 

 

Brīdinājumi: 

 

1. Izvairieties saspiest moskītu tīkliņu ar pirkstiem, jo var rasties neliels trieciens. 

2. Neizmantojiet šo izstrādājumu viegli uzliesmojošu gāzu vai šķidrumu tuvumā. 

3. Izvairieties no izstrādājuma tīrīšanas ar ūdeni, jo tas var sabojāt tīklus. 

4. Neielieciet metāla priekšmetus starp tīkliem izklaidei, jo tas var radīt bojājumus. 

5. Uzglabāt bērniem nepieejamā vietā; šī nav rotaļlieta. 

 

 



 

 

  

INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU: 

 

 

 

 
 

 

Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu 

iespējamos kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, 

lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un 

kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt 

produktu ekoloģiski drošai pārstrādei. 

Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām. 

 



LT: BUZAP - VARTOTOJO VADOVAS 

 
Daugiafunkcinė uodų raketė yra kruopščių bendrovės tyrimų ir dizaino rezultatas, pristatanti naujos kartos uodų 

raketę, pasižyminčią naujoviška forma ir ypatingu funkcionalumu. Ji gali tarnauti ir kaip uodų plaktuvas, ir kaip 

uodų lempa. Norėdami maksimaliai padidinti šio gaminio naudingumą, atidžiai perskaitykite toliau pateiktas 

instrukcijas: 

 

Gaminio savybės: 

 

1. Pagrindinės funkcijos: Šis prietaisas gali veiksmingai naikinti uodus. Aplink esantis šviesos diodas gali 

veikti kaip naktinė lemputė, taip pat gali būti naudojamas kaip uodų lempa. 

2. Stiprus ir patvarus: Išorinis korpusas pagamintas iš aukštos kokybės ABS inžinerinių medžiagų, 

užtikrinančių ilgaamžiškumą. Raketės paviršiuje pritaikytas ultragarsinio tirpalo režimas, užtikrinantis 

tvirtą pojūtį naudojant. 

3. Itin stipri ličio baterija: 800 mAh vardinės talpos ličio jonų akumuliatorius, galintis atlaikyti daugiau kaip 

500 įkrovimo ciklų. 

4. Įkrovimas ir apšvietimas: Įkrovimo sąsaja suderinama su "Android" išmaniaisiais telefonais. Naktį 

įsijungia uodų gaudymo režimas, o aplink esančios LED lemputės taip pat tarnauja kaip naktinis 

apšvietimas. 

5. Dvigubos paskirties produktas: Originali sėdynės tipo dienos ir nakties uodų gaudymo funkcija, turinti 

USB įkrovimo režimą, gali būti pakeista į akumuliatoriaus maitinimą. Joje naudojama aplinkinė LED 

violetinė šviesa. 

 

Naudojimo instrukcijos: 

 

1. Įkrovimas: Nustatykite maitinimo jungiklį į OFF padėtį ir įkiškite įkrovimo laidą į USB lizdą (arba 

naudokite mobiliojo telefono įkroviklį, mobilųjį maitinimo šaltinį ar kompiuterio USB lizdą). Užsidegs 

įkrovimo indikatoriaus lemputė, rodanti, kad akumuliatorius įkraunamas. 

2. Mosquito Swatter (uodų plaktuvo) režimas: Pasukite maitinimo jungiklį į padėtį ON1, tvirtai suimkite 

rankeną ir užsidegs darbo indikatoriaus lemputė. Sukite uodų plaktuvo rankeną, kad sunaikintumėte 

uodus. Panaudoję atleiskite rankeną, ir indikatoriaus lemputė išsijungs. 

3. Uodų lempos režimas: Perjunkite maitinimo jungiklį į padėtį ON2, prijunkite prie įkrovimo įrenginio ir 

padėkite gaminį ant pagrindo. Užsidegs šviesos diodo lemputė, įjungiant uodų lempos režimą. Dabar 

per vidurinį metalinį tinklelį teka maždaug 3000 V aukštos įtampos srovė. Nelieskite elektrinio tinklelio! 

4. Įjungus maitinimo jungiklį į ON2 padėtį, įjungta LED lemputė užtikrins apšvietimą. Paspaudus mygtukinį 

jungiklį, vienu metu galima naudoti uodų naikintuvo režimą ir apšvietimą. 

 

Įspėjimai: 

 

1. Venkite pirštais spausti uodų tinklelius, nes galite patirti nedidelį šoką. 

2. Nenaudokite šio gaminio prie degių dujų ar skysčių. 

3. Venkite valyti gaminį vandeniu, nes tai gali pažeisti tinklelius. 

4. Neįkiškite metalinių daiktų tarp tinklelių pramogai, nes tai gali juos sugadinti. 

5. Laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje; tai nėra žaislas. 



 

 

  

INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO: 

 

 

 

 
 

 

Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti 

galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant 

tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą 

arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam 

perdirbimui. 

Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus. 

 



EE: BUZAP – KASUTUSJUHEND 

 

Multifunktsionaalne sääskede reket on ettevõtte hoolika uurimistöö ja disaini tulemus, mis tutvustab uut 

põlvkonda, millel on uudne kuju ja superfunktsionaalsus. See võib toimida nii sääsekloppijana kui ka 

sääsevarjujana. Et maksimeerida selle toote kasulikkust, lugege palun hoolikalt järgmisi juhiseid: 

 

Toote omadused: 

 

1. Peamised funktsioonid: See seade võib tõhusalt tappa sääski. Ümbritsev LED võib toimida öise 

valgusena ja on ühtlasi ka sääskede lamp. 

2. Tugev ja vastupidav: Väliskoor on valmistatud kvaliteetsetest ABS-tehnilistest materjalidest, mis 

tagavad vastupidavuse. Raketi pind võtab vastu ultrahelilahendusrežiimi, mis tagab kasutamise ajal 

tugeva tunde. 

3. Ülimalt tugev liitiumaku: Varustatud sisseehitatud liitium-ioon akuga, mille nimivõimsus on kuni 800 

mAh, mis suudab taluda rohkem kui 500 laadimistsüklit. 

4. Laadimine ja valgustus: Laadimisliides ühildub Androidi nutitelefonidega. Sääskede püüdmise režiim 

aktiveerub öösel, samal ajal kui ümbritsevad LED-tuled toimivad ka öötuledena. 

5. Kaheotstarbeline toode: Originaalne istme tüüpi päev/öö sääskede funktsioon, millel on USB-

laadimisrežiim, saab muuta akutoiteks. See kasutab ümbritsevat lilla LED-valgustust. 

 

Juhised: 

 

1. Laadimine: Seadke toitelüliti asendisse OFF ja ühendage laadimiskaabel USB-pistikupessa (või kasutage 

mobiiltelefoni laadija, mobiiltelefoni toiteallikat või arvuti USB-pesa). Laadimise märgutuli süttib, mis 

näitab, et aku on laadimisel. 

2. Sääseklappide režiim: Lükake toitelüliti asendisse ON1, haarake käepidemest kindlalt kinni ja töö 

märgutuli süttib. Hingake sääsekloppija käepidet sääskede hävitamiseks. Pärast kasutamist laske 

käepide lahti ja märgutuli lülitub välja. 

3. Hästilampide režiim: Lükake toitelüliti asendisse ON2, ühendage laadimisseadmega ja asetage toode 

alusele. LED-tuli süttib, aktiveerides sääselambi režiimi. Keskmine metallvõrk kannab nüüd umbes 3000 

V kõrgepinge. Ärge puudutage elektrivõrku! 

4. Kui toitelüliti on seatud asendisse ON2, siis LED-lamp annab aktiveerimisel valgustuse. Nupulülitit 

vajutades saab samaaegselt kasutada sääsevarju režiimi ja valgustust. 

 

Ettevaatusabinõud: 

 

1. Ärge pigistage sõrmedega sääsevõrku, sest võite saada väikese löögi. 

2. Ärge kasutage seda toodet kergestisüttivate gaaside või vedelike läheduses. 

3. Vältige toote puhastamist veega, kuna see võib võrke kahjustada. 

4. Ärge pange metallesemeid võrkude vahele lõbustamiseks, kuna see võib põhjustada kahjustusi. 

5. Hoidke seda lastele kättesaamatus kohas; see ei ole mänguasi. 

 

 

 



 

 

  

JUHISED RINGLUSSEVÕTU JA KÕRVALDAMISE KOHTA: 

 

 
 

 

 

See märgis tähendab, et toodet ei tohi kogu ELis kõrvaldada muude olmejäätmetena. Et vältida võimalikku 

kahju keskkonnale või inimeste tervisele kontrollimatust jäätmete kõrvaldamisest. Taaskasutage 

vastutustundlikult, et edendada materiaalsete ressursside säästvat kasutamist. Kui soovite kasutatud seadme 

tagastada, kasutage äraviimis- ja kogumissüsteemi või võtke ühendust jaemüüjaga, kellelt te toote ostsite. 

Jaemüüja võib toote vastu võtta keskkonnasõbralikuks ringlussevõtuks. 

Tootja deklaratsioon selle kohta, et toode vastab kohaldatavate ELi direktiivide nõuetele. 

 



GR: BUZAP - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

 

Η ρακέτα κουνουπιών πολλαπλών λειτουργιών είναι το αποτέλεσμα προσεκτικής έρευνας και σχεδιασμού από 

την εταιρεία, εισάγοντας μια νέα γενιά με νέο σχήμα και σούπερ λειτουργικότητα. Μπορεί να χρησιμεύσει 

τόσο ως κουνουπιέρα όσο και ως λυχνία κουνουπιών. Για να μεγιστοποιήσετε τη χρησιμότητα αυτού του 

προϊόντος, διαβάστε προσεκτικά τις παρακάτω οδηγίες: 

 

Χαρακτηριστικά του προϊόντος: 

 

1. Κύριες λειτουργίες: Κύριες λειτουργίες: Το προϊόν είναι ένα από τα πιο δημοφιλή προϊόντα για την 

καταπολέμηση της κουνουπιέρας: Αυτή η συσκευή μπορεί να σκοτώσει αποτελεσματικά τα 

κουνούπια. Η περιβάλλουσα λυχνία LED μπορεί να λειτουργήσει ως νυχτερινό φως και να 

διπλασιαστεί επίσης ως λυχνία κουνουπιών. 

2. Ισχυρό και ανθεκτικό: Το εξωτερικό κέλυφος είναι κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας υλικά 

μηχανικής ABS, παρέχοντας ανθεκτικότητα. Η επιφάνεια της ρακέτας υιοθετεί τη λειτουργία λύσης 

υπερήχων, εξασφαλίζοντας μια στιβαρή αίσθηση κατά τη χρήση. 

3. Εξαιρετικά ισχυρή μπαταρία λιθίου: Εξοπλισμένη με ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία 

ιόντων λιθίου με ονομαστική χωρητικότητα έως 800mAh, ικανή να αντέξει περισσότερους από 500 

κύκλους φόρτισης. 

4. Φόρτιση και φωτισμός: Η διεπαφή φόρτισης είναι συμβατή με smartphones Android. Η λειτουργία 

παγίδευσης κουνουπιών ενεργοποιείται τη νύχτα, ενώ τα περιβάλλοντα φώτα LED χρησιμεύουν και 

ως νυχτερινά φώτα. 

5. Προϊόν διπλής χρήσης: Η αρχική λειτουργία κουνουπιών ημέρας/νύχτας τύπου καθίσματος, με 

λειτουργία φόρτισης USB, μπορεί να μετατραπεί σε μπαταρία. Χρησιμοποιεί το περιβάλλον μοβ φως 

LED. 

 

Οδηγίες: 

 

1. Φόρτιση: Θέστε το διακόπτη λειτουργίας στη θέση OFF και συνδέστε το καλώδιο φόρτισης στην πρίζα 

USB (ή χρησιμοποιήστε φορτιστή κινητού τηλεφώνου, τροφοδοτικό κινητού ή υποδοχή USB 

υπολογιστή). Η ενδεικτική λυχνία φόρτισης θα ανάψει, υποδεικνύοντας ότι η μπαταρία φορτίζεται. 

2. Λειτουργία κουνουπιέρας: Σύρετε το διακόπτη λειτουργίας στη θέση ON1, πιάστε σταθερά τη λαβή 

και η ενδεικτική λυχνία λειτουργίας θα ανάψει. Περιστρέψτε τη λαβή της κουνουπιέρας για να 

εξοντώσετε τα κουνούπια. Μετά τη χρήση, αφήστε τη λαβή και η ενδεικτική λυχνία θα σβήσει. 

3. Λειτουργία λυχνίας κουνουπιών: Σύρετε το διακόπτη λειτουργίας στη θέση ON2, συνδέστε τη 

συσκευή φόρτισης και τοποθετήστε το προϊόν στη βάση. Η λυχνία LED θα ανάψει, ενεργοποιώντας τη 

λειτουργία λυχνίας κουνουπιών. Το μεσαίο μεταλλικό δίχτυ φέρει τώρα περίπου 3000V υψηλής 

τάσης. Μην αγγίζετε το ηλεκτρικό δίχτυ! 

4. Με τον διακόπτη τροφοδοσίας τοποθετημένο στη θέση ON2, η λυχνία LED θα παρέχει φωτισμό όταν 

ενεργοποιηθεί. Το πάτημα του διακόπτη κουμπιών επιτρέπει την ταυτόχρονη χρήση της λειτουργίας 

κουνουπιέρας και του φωτισμού. 

 

 

 



Προφυλάξεις: 

 

1. Αποφύγετε να πιέζετε με τα δάχτυλά σας τα δίχτυα της κουνούπας, καθώς ενδέχεται να υποστείτε 

ένα μικρό σοκ. 

2. Μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν κοντά σε εύφλεκτα αέρια ή υγρά. 

3. Αποφύγετε τον καθαρισμό του προϊόντος με νερό, καθώς μπορεί να προκληθεί ζημιά στα δίχτυα. 

4. Μην εισάγετε μεταλλικά αντικείμενα ανάμεσα στα δίχτυα για διασκέδαση, καθώς αυτό μπορεί να 

προκαλέσει ζημιά. 

5. Φυλάξτε το μακριά από παιδιά- δεν πρόκειται για παιχνίδι. 

 

 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ: 

 

 

 
 

 

 

 

Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε 

ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη 

ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των 

υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα 

παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο 

λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση. 

Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ. 

 


